

Ένας παντοτινός έρωτας!

Μια φορά και έναν καιρό υπήρχε ένας πλούσιος άνδρας που τον έλεγαν Νίκο. Ο Νίκος είχε μια φάρμα κοντά στο σπίτι του, εκεί πήγαινε μόνο κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. Μια μέρα λοιπόν αποφάσισε ότι δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα μόνος του άλλο πια, έτσι την επόμενη μέρα έβαλε στις εφημερίδες μία αγγελία, ζητώντας μία γυναίκα για να τον βοηθάει στις δουλειές.

Μετά από δύο μέρες μία όμορφη κυρία χτύπησε το κουδούνι του. Ο Νίκος έτρεξε και υποδέχτηκε την Άννα, έτσι την έλεγαν. Η Άννα ήταν μία όμορφη και καλοσυνάτη κοπέλα. Αφού συστήθηκαν, εκείνη του είπε πως χρειαζόταν τη δουλειά, αλλά πριν καλά καλά προλάβει να ολοκληρώσει αυτό που ήθελε να πει, εκείνος την διέκοψε και της είπε ότι την προσλαμβάνει. Εκείνη ήταν πολύ χαρούμενη και ενθουσιασμένη. Ο Νίκος της είπε να ξεκινήσει δουλειά από την επόμενη κιόλας μέρα.

Την επόμενη μέρα, πρωί πρωί, η Άννα ήταν στη φάρμα και ξεκίνησε δουλειά. Ο Νίκος όμως, που είχε ένα ανήσυχο βράδυ, παρέμεινε στο σπίτι να κοιμάται. Μέχρι που κάποιος θόρυβος από την κουζίνα τον ξύπνησε. Ήταν η Άννα, που είχε πάει για να τον ενημερώσει ότι στη φάρμα τα πάντα, όσα τουλάχιστον εκείνη μπορούσε να δει, ήταν έτοιμα. Όταν τον είδε να κοιμάται τόσο γλυκά δεν θέλησε να τον ξυπνήσει, έτσι του ετοίμαζε πρωινό. Αυτό που αντίκριζε ήταν εκπληκτικό. Υπήρχαν τόσα πολλά ήδη φαγητών που ενθουσιάστηκε. Έκατσε λοιπόν στο τραπέζι και παρακάλεσε την Άννα να καθίσει μαζί του. Ήταν πλέον φανερό πως ο Νίκος ήταν πολύ γοητευμένος από τη νεαρή κοπέλα.

Ο καιρός περνούσε και ο Νίκος καταλάβαινε πως η γοητεία που ένιωθε για την Άννα είχε μετατραπεί σε έρωτα. Κάθε μέρα ακολουθούσαν πιστά το ίδιο πρόγραμμα, έκαναν τις δουλειές τους αλλά δεν παρέλειπαν να τρώνε αλλά και να κάνουν μεγάλες βόλτες μαζί.

Είχε περάσει ένας μήνας και το ζευγάρι ερχόταν όλο και πιο κοντά. Μέχρι που κάποια μέρα ο Νίκος ζήτησε από την Άννα να πάρει τα πράγματά της και να πάει στο σπίτι του, να μείνουν μαζί. Εκείνη δέχτηκε με ενθουσιασμό. Έτσι την επομένη μετακόμισέ στο σπίτι του και κάθε μέρα που περνούσε ένιωθαν όλο και πιο πολύ αγαπημένοι.

Μετά από δύο ολόκληρα χρόνια συγκατοίκησης ο Νίκος της ζήτησε να παντρευτούν. Η Άννα κάθε μέρα περίμενε αυτή τη στιγμή και έτσι δεν δυσκολεύτηκε να απαντήσει. Δέχτηκε αμέσως και τον επόμενο κιόλας μήνα παντρεύτηκαν. Έκαναν τρία παιδιά και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα!



ZAMPIA KALLAÏTZAKH

A1